

## 法律声明

本网站为科德磁业拥有、管理和维护。使用本网站前请您仔细阅读以下条款，使用本网站则表明您已明知并接受这些条款，如果不接受这些条款请不要使用本网站。

### 1、网站使用

科德网站（以下简称“本站”）上的内容，仅供您个人而非商业使用。对于内容中所含的版权和其他所有权声明，您应予以尊重并在其副本中予以保留。如果网站内容无权利声明，并不代表网站对其不享有权利，也不意味着网站不主张权利，您应根据诚信原则尊重该等内容的合法权益并进行合法使用。您不得以任何方式修改、复制、公开展示、公布或分发这些材料或以其他方式把它们用于任何公开或商业目的。禁止以任何目的把这些材料用于其他任何网站或其他平面媒体或网络计算机环境。本站上的内容及编辑等形式均受版权法等法律保护，任何未经授权的使用都可能构成对版权、商标和其他法律权利的侵犯。如果您不接受或违反上述约定，您使用本站的授权将自动终止，同时您应立即销毁任何已下载或打印好的本站内容。

### 2、信息发布

本站的信息按原样提供，不附加任何形式的保证，包括适销性、适合于特定目的或不侵犯知识产权的保证。此外，科德也不保证本站信息的绝对准确性和绝对完整性。科德网站中的内容或在这些内容中介绍的产品、价格和配置等会随时变更，恕不另行通知。本站中的内容也可能已经过期，科德不承诺更新他们。本站发布的信息可能是在您本地尚不能得到的产品、程序或服务，您可向当地的科德联系人。

### 3、用户提交材料

除个人识别信息，其他任何您发送或邮寄给本站的材料、信息或联系方式(以下统称信息)均将被视为非保密和非专有。科德将对这些信息不承担任何义务。同时您的提交行为如果没有特别声明时，可视为同意（或授权）：科德及其授权人将可因商业或非商业的目的自由复制、透露、分发、合并和以其他方式利用这些信息和所有数据、图像、声音、文本及其他内容。您对本站的使用不得违背法律法规及公众道德，不得向或从本站邮寄或发送任何非法、威胁、诽谤、中伤、淫秽、色情或其他可能违法的材料。

### 4、用户交流内容

科德不负监控或审查用户在本站上发送或邮寄的信息或相互之间单独交流的任何领域信息的责任，包括但不限于交谈室、公告牌或其他用户论坛以及任何交流内容。科德对有关任何这类交流的内容不承担任何责任，无论它们是否会引起诽谤、隐私、淫秽或其它方面的问题。科德保留在发现时删除包含被视为侮辱、诽谤、淫秽或其它不良内容的信息消息的权利。

### 5、责任限度

科德及其供应商或本站中提到的第三方对任何损害概不负责（包括但不限于由损失的利润、损失的数据或业务中断而造成的损害），无论这些损害是否由于使用、不能使用本站的结果、连到本站的任何Web网站或者任何这类网站中包含的信息所引起（包括但不限于由损失的利润、损失的数据或业务中断而造成的损害），也不管它们是否有保证、合同、侵权行为或任何其它法律根据以及事前已得到这类损害可能发生的消息。如果您由于使用本站的信息导致需要对设备或数据进行维护、修理或纠正，您也必须承担由此而造成的所有费用。

### 6、更改

科德可能随时修改这些条款，您应经常访问本页面以了解当前的条款，这些条款的某些条文也可能被本站中某些页面上明确指定的法律通告或条款所取代。科德可随时终止、更改、暂停或中止该网站的任何方面，包括该网站任何特性的可用性。科德还可未做事先通知且不承担责任对某些特征和服务加以限制或限制您访问网站的某些部分或全部。科德可终止上述授权、权利和许可，您应在此类终止时立即销毁所有资料。

### 7、因本公告或使用本网站所发生的争议适用中华人民共和国法律。

### 8、因本公告或使用本网站发生争议，应当协商解决，协商不成的，由杭州市桐庐县人民法院诉讼解决。

### 9、本公告的解释权及对本网站使用的解释权归结于科德。